

State of Colorado  
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203  
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109



Document Number:  
401631468  
Date Received:  
05/08/2018

## FIR RESOLUTION FORM

### CA Summary:

2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed  
0 Factual Review Request

### OPERATOR INFORMATION

OGCC Operator Number: 34725

Name of Operator: GOSNEY & SONS INC

Address: P O BOX 367

City: BAYFIELD State: CO Zip: 81122

Contact Name and Telephone:

Name: \_\_\_\_\_

Phone: ( ) Fax: ( )

Email: \_\_\_\_\_

Additional Operator Contact:

Contact Name

Phone

Email

Barnett, Matt

mattb@gosneyco.com

Leonard, Mike

mike.leonard@state.co.us

### COGCC INSPECTION SUMMARY:

FIR Document Number: 685304330

Inspection Date: 02/08/2018

FIR Submit Date: 02/12/2018

FIR Status: \_\_\_\_\_

### Inspected Operator Information:

Company Name: GOSNEY & SONS INC

Company Number: 34725

Address: P O BOX 367

City: BAYFIELD State: CO Zip: 81122

### LOCATION - Location ID: 325536

Location Name: GOSNEY-M34N7W Number: 14NWNW County: LA PLATA

Qtrqr: NWN Sec: 14 Twp: 34N Range: 7W Meridian: M

Latitude: 37.195140 Longitude: -107.583300

### FACILITY - API Number: 05-067- -00 Facility ID: 214965

Facility Name: GOSNEY Number: 1

Qtrqr: NWN Sec: 14 Twp: 34N Range: 7W Meridian: M

Latitude: 37.195140 Longitude: -107.583300

### CORRECTIVE ACTIONS:

1 ☒ CA# 114405

Corrective Action: Comply with Rule 603.f.

Date: 03/15/2018

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 05/07/2018

Operator  
Comment:

The first two unused riser/flowlines (photos 2 and 3 in Form INSP) are a steel supply gas line from the separator to the wellhead (on-location). The wellhead riser has been repaired, and the upstream riser is isolated from the pressure source by lock-out tag-out. The third unused riser (photo 4) has been removed. The fourth riser (photo 5) is located downstream of a domestic tap. We are working with the landowner on several changes to their tap

gas system. In connection therewith, the fourth riser will be removed as soon as weather conditions allow for temporary tap gas shut-in and safe locating and excavating, anticipated no later than April 30. In the meanwhile the valve on the riser is locked out and tagged out. May 7, 2018 update: Fourth riser has been removed. All CA's completed.

COGCC Decision: Approved

COGCC Representative: Follow up inspection completed.

2 ☒ CA# 114406

Corrective Action: Remove abandoned sections of flowline to comply with Rule 603.f.

Date: 05/14/2018

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 05/07/2018

Operator Comment: Abandoned sections of flowline, which were subsequently unearthed by landowner's gravel mining excavation, have been removed.

COGCC Decision: Approved

COGCC Representative: Follow up inspection completed.

#### OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and complete.

Print Name: Matt Barnett

Signed:

Title: Gen Mgr

Date: 5/8/2018 2:58:05 PM

#### **ATTACHMENT LIST**

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (<http://ogccweblink.state.co.us/>) - Search by Document Number.

<u>Document Number</u>	<u>Description</u>
------------------------	--------------------

401631468	FIR RESOLUTION SUBMITTED
-----------	--------------------------

Total Attach: 1 Files